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Umfrage unter Studierenden ›› Thema: Arbeitgeberattraktivität

Zeitraum der Umfrage: 06.03.2025 – 17.03.2025

Art der Umfrage: Online Befragung 

Stichprobengröße:               1494 Teilnehmer

Ausführender Partner:       Studentenrabatt.com 
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Umfrage unter Studierenden ›› Thema: Arbeitgeber Attraktivität

Was macht für dich einen Arbeitgeber attraktiv?
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Umfrage unter Studierenden ›› Thema: Arbeitgeberattraktivität

Wie stehst du dazu, dass Arbeitgeber auf dem Campus für sich werben?
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